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Páris, jun. 20. 
Az angol alsóházban, páratlan botrá- 

nyok közepette lefolyt ülés után, amely a 
megtorlási politika csődjét jelentette be, 
pénteken délelőtt a francia kormány mi- 
nisztertanácsot tartott, amelyen Delbos kin- 
ügyminiszter ismertette az általános kül- 
politikai helyzetet. A minisztertanács leszö- 
gezte, hogy Franciaország továbbra is hü 
marad az együttes biztonság eszméjéhez és 
mindenben csatlakozni fog a többi tagállam 
határozatához. A megtorló intézkedéseket 
illetőleg Franciaország ugy látja, hogy a je- 
len körülmények között a legcélszerübb a 
megtorlások megszüntetése. 

A minisztertanács után Leon Blum mi- 
niszterelnök fogadta Cerutti párisi olasz 
nagykövetet akit tájékoztatott a hozott ha- 
tározatokról. Közölte vele, hogy a megtorla- 
sok ügyében Franciaország állásfoglalása 
világos s az angol alsóház döntése után Fran 
ciaország sem ellenzi a megtorlások eltör- 
lését. Hangsulyozta azonban a mimiszter- 
elnök, hogy ez csak az összes érdekeltek hoz 
zájárulása alapján a Népszövetségen belül 
szavazható meg. 

Francia politikai körökben egyébként 
ogy hiszik, hogy a francia minisztertanács 

tegnap tartott ülésén megállapitotta, hogy 
megtorlások kudarcával egyidejüleg sürgő- 
sen le kell vonni a tanulságokat és a Nép- 
szövetség alapokmányának szellemében az 
együttes biztonság megteremtésén kell fá- 
radozni. 

Az angol lapok még mindig behatóan 

foglalkoznak a csütörtöki alsóházi ülés ese- 
ményeivel s legnagyobb részpen kedvezőt- 
lennek itélik meg a helyzetet. Azt irják, 
hogy Anglia presztizse sulyos csorbát szan- 
vedett és az angol kormány válságba ke- 
rült. Az esti lapok egyhanguan 

már Anglia talpraállitása és meg kell mu- 
tatnia, hogy elég ereje van ahhoz, hogy a 

épszövetséget a teljes pusztulástól meg- 
mentse. 

Eden beszédét egyedül a megtorlás elle 
nes lapok üdvözlik örömmel. Ezzel szemben 
a baloldali Daily Herald azt irja, hogy a mi- 
hisztereknek tudomásul kell venniök azt, 

hogy az ország nem követi őket azon az 

uton, amely nem egyéb, mint árulás a Nép- 
szövetséggel szemben. 

követelik, 

hogy az angol kormány kötelessége most 

a megtorló intéz 
Leon Blum közölte a párisi olasz követtel a francia minisztorlanács 
határozatát. - Az angol lapok élesen támadják a Baldwin-kormámnyt 

ius közepén szünte 
edéseket 

é 2 

A Daily Mail, - amely Olaszországgal 
szimpatizál, - azt irja, hogy a csütörtöki 
alsóházi ülés eredményeként Mussolini és 
Anglia között minden ellentét elsimult és 
Olaszország - miután teljes elégtételt ka- 
pott, ismét hajlandó együttmüködni a többi 
nagyhatalmakkal a biztonság és béke érde- 
kében. Angol diplomáciai körökben egyé9- 
ként ugy tudják, hogy a Népszövetség ülé- 
sén a megtorlások kérdését elkülönitik 
Abesszinia megszállásának kérdésétől és 
mig a megtorlásokat minden további néi- 
kül megszüntetik, addig Abesszinia meghó- 
ditását csak később fogják letárgyalni. 

Az angol és francia kormány állásfog- 
lalása után kétségtelennek látszik, hogy a 
megtorlások megszüntetését a Népszövetség 
egyhangulag fogja kimondani, miután a töb- 
bi államok maguk is a megtorlások ellen 
vannak, vagy pedig követik a két nagy álla- 

mx a 

mot. A megtorlások megszüntetése 
zepére várható. tei 

A Le Journal cimű lap római levele- 
zője rendkivül érdekes beszélgetést folyta- 
tott Lestona gyarmatügyi miniszterrel. A' 
levelező azt a kérdést tette fel a miniszter- 
nek, vajjon Olaszország kitudja-e aknáznil 
egyedül Abesszinia természeti kincseit? 
- A milliárdok valósággal özönlenek 

hozzám - felelte a miniszter. Ennek dacára 
azonban egyáltalán nem ellenzem, hogy a 
külföldi tőke és kézimunka részesüljön eb-! 
ben a munkában. Abesszinia minden ásványi 
kincse az olasz államé, de a többi iparágak-, 
ban szivesen látjuk a külföld részvételét is. 

Ezután kijelentette a gyarmatügyi mi- 
niszter, hogy a gyarmati bennszülött haderő 
létszámának emeléséről nincs szó. Erre - 
mondotta - legfeljebb az esetben kerülhet- 
ne sor, ha Abesszinia területét ellenség fe-i 
nyegetné. 

Erősödik a irancia, belga 
és spanyol sztrájkmozgalom 

Páris, junius 2C. 
Az Európaszerte terjedő sztrájkmozgal- 

mak frontján lényeges változást a tegnapi 
nap sem hozott. Az érdeklődés homloktere- 
ben természetesen a francia és belgiumi 
sztrájkmozgalom áll. Egy-egy szakmában tel 
jes vagy részleges megegyezés történik, 
ugyanakkor azonban ujabb és ujabb szak- 
mák csatlakoznak az egyre általánosodó 
sztrájkhullámhoz, amely - és ez kétségen- 
kivül megállapitható távol áll minden 
politikától s csupán a munkásosztály élet- 
nivójának emelését követeli. 

Belgiumban a bányaiparban részleges 
megegyezés jött létre a munkásság és a 
munkaadók között. A jéggyárak, butoripar, 
szállodai és hentesipar munkásságának tel- 
jességgel sikerült megállapodnia munkaadó- 
ikkal és ezért tegnap már fel is vették a 
munkát. Ennek dacára még mindig félmillio 
nál több munkás sztrájkol Belgiumban, igy 
elsősorban az épitőipari munkásság munka- 
beszüntetése ölt aggasztó méreteket. Igen 
nagy aggodalmat kelt az is, hogy a karha- 

tott tárnákat. 

galom. Még mindig 40 ezer 

talom is szimpátiával kiséri a sztrájkot, igy 
a szánbánya vidékeken szolgálatot teljesítő 
csendőrség megtagadta az engedelmességet 
s kijelentették, hogy nem hajlandók vissza- 
foglalni a munkások által megszállva tat. 

m 

A kormány a mindinkább elfajuló sztrájk- 
mozgalom miatt ugynevezett kis osztromái- 
lapotot léptetett életbe. 

Franciaországban, különösen Párisban 
és a Szajna környékén erős a sztrájkmoz- 

munkás áll 
sztrájkban. Lyonban a közuti vasut alkal- 
mazottai szüntették be a munkát. 

Spanyolországban ujabb véres esemé- 
nyeket robbantott kia sztrájkmozgalom. 
Cadizban általános sztrájk van s a város 
teljesen kihalt, sőt éhinség fenyegeti. Alba- 
chita városkában összetüzés volt a szélső- 

séges elemek között, egy kommunista meg- 

halt, többen megsebesültek. Madridban a 

szocialisták sulyesan megsebesitettek egy 

járókelőt, akiről azt hitték, hogy egy 
fasiszta szervezet tagja 

fapunk mai száma 8 oldal, oóra 2 lei



Heletidő vonult cl Bucurcsi teleft 
Az északi negyedben számos lakás vizzel telt meg 

Bucuresti, junius 20. 
Tegnap délután itéletidő vonult el Bucu 

resti fölött. A vihar szinte percek alatt ke. 
letkezett és a járókelők legnagyobb része 
kétségbeesetten menekült a védettebpbb he- 
lyekre. Előbb hatalmas felhőszakadás kez- 
dődött, amelyet pillanatok mulva erős jég- 
eső követett. Különösen a város északi ré- 
szében, igy a Dorobantilor, Parcul Filipescu 
És a Bonaparte negyedben végzett hatalmas [ 

pusztitásokat a vihar. A lezudult viztömeg 
miatt az utcákon valóságos árviz keletke- 
zett. Az alacsonyabban fekvő házak lakásai- 
ba és a pincelakásokba betódult a viz és a 
tüzoltókat és mentőket számos esetben hiv- 
ták ki, hogy kiszivattyuzzák a lakásokba 
beömlött vizet és a lakókat kimentsék szo- 

rongatott helyzetükből. 

A vihar okozta kár igen nagy. 

demokraiapárlok a nácik ellen 
A demokrácia az utolsó erejéig védeni fogja 

a szabadállam alkotmányát 
Varsó, junius 20. 

Danzigból érkező hirek arról számolnak 
5e, hogy ott a helyzet nagyon komollyá 
vált. 

buccsszerüen beakarták vezetni a parancs- 
hralmat. 

Most az ellenzéki pártok együttes ma- 
hifesztumot adtak ki. A kiáltványt az ösz- 
MWwes danzigi ellenzéki lapok közölték. 

hogy a nemzeti szocialisták a danzigi alkot- 

Nemrégiben a nemzeti szocialisták 

A kiáltvány elsősorban azt szögezi le, 

yt akarták megváltoztatni még 
ugy, hogy a lakosságot befejezett 
elé állitják. 

Az ellenzéki pártok mindent el fognak 
követni, hogy ezt megakadályozzák és min- 
den eszközzel küzdeni fognak az alkotmány 
megőrzéséért. Kérik az ellenzéki pártok, 
hogy a lakosság őrizze meg nyugalmát. 

edig 
tények 

Ne iesse a haját! 

szinét és egészségééi. - Ezen 

Hajfestés nélkül a haj vissza- 
kapja eredeti szinéta 

haj-regenerator használatával. Nem tartalmaz semminemű festékanyagot. - A haj magába szívja ezen 
vizet, elősegiti a haj növését, táplálását, melynélfogva az ősz haj rövid időn belül visszakapja eredeti 

Etül erősiti a haj győkerét s ellenállhatóbbá teszi - sőt segiti a haj 
növését és szaporodását. 1 üveg ára G0 lel. 

FLOREAL HAJ-REGENERATOR 
Vezérképviselet: Pap Drogueria Sradea. BE-dul Eesal Ferdinand 

FLOREAL 

erősiti, szépiti a hajat, megszünteti a hajhullást, 
meggátolja az őszülést késő öreg korig. 

. onta postai szétküldés 

Halálugrás a t g-muresi kórház 
emeleti ablakából 

Egy gyógyithatatlan beteg borzalmas öngyilkossága 
Tg Mures, jun. 20. 

Megrenditő öngyilkosság történt T2g. 
Muresen a városi kórházban. Cámpianu Ste- 
fan, aki már hosszabb idő óta volt a kórház 
ápoltja, látva, hogy betegsége nem javult, 
végzetes lépésre határozta el magát. Már 
egyszer megkisérelte az öngyilkosságot, de 
akkor tettét idejében észrevették és megaka 
dályozták tervének kivitelében. 

Történnek még csodák 

és ez okozta az azonnali halált. 

Tegnap éjjel megvárta, amig az apáca 
éjféli inspekcióját elvégzi, akkor nesztelenül 
kilépett az ágyból, kiment a folyosóra, ahol 
a nyitott ablakból levetette magát. 

Tompa puffanásra riadtak fel a kór- 
ház alkalmazottai. Azonnal a tragédia szin- 
helyére siettek, de a betegben mármem volt 
élet. Az orvos megállapitotta, hogy Cám- 
pianu Stefannak hátgerincosziopa tört kette 

Néger nő tüneményes karrierje 
a vándorcukrászdától 
a hercegi koronáig 

Páris, junius 20. 
Példátlan karriert "futott" be egy né- 

ger nő, aki mint egyszerü cukrászlány kezd 
te müködését Marseilleben. A néger nő ez- 
előtt öt évvel egyetlen ruhában érkezett a 
marseillei kikötőbe, ahol saját maga által ké 
szitett süteményeket árult az utcán. Itt ta. 
lálkozott Maton Ernest párisi festővel, aki 
nek megtetszett és megfogadta modellnek. 
Az üzleti érintkezésből szerelem lett. A né- 
ger nő követte a festőt Párisba, ahol a festő 
barátai mind irigykedtek rá, mert a néger 
nő tökéletes alaku volt, ragyogó szemtl, egy 
festő valódi ideálja. A néger asszony azon- 
ban csakis barátjának engedte meg, hogy 
lefesse. 

Alig hat hónapig tartott a szerelmi idill 
mert a festő egy szerencsétlenség alkalmá- l Áa ennek a felesége lesz. 

val szörnyethalt. Ez annyira hatott a néger 
nőre, hogy öngyilkosságot követett el. Be- 
szállitották a kórházba, ahol sikerült meg- 
menteni az életnek. Az egyik orvos azonban 
szerelmes lett bele és hónapokon keresztül 
kérlelte, hogy legyen a felesége. 

Két évig élt boldogan ezzel az orvossal 
mikor megismerkedett Armand Letros hires 
francia repülővel, akinek kedvéért elvált fér 
jétől és ehhez ment feleségül. 

A néger nő egyszerre a párisi élet köz- 
pontjába került, az udvarlók egész serege 
vette körül. 

Most érkezett hir, hogy a néger asszony 
megismerkedett egy valódi francia herceggel 
ki feleségül kérte. Valószinü, hogy a herceg 
kedvéért a második férjétől is el foz válni 

A 

valószinü, hogy egyik büntársa. Addig 

- Deleküvredén - 
Az "Information" hangoztatta, hogy a 

hipnozissal még sokkal jobban meg lehet 
magyarázni a második esetet, mint az elsőt. 
AA szerencsétlen Dutilloy nyilván Lipno 
tikus erők hatalmában állott. Bizonyára cá. 
parancsolt egy hatalmas hipnotizőr, hogy 
hajtsa végre a borzalmas cselekedetet. 
Hogyan történhetett a bálványok eltü- 

nése? Dutilloy a transzban kinyithatta az 

Döntő harcot hirdelnek a danzigi 
ablakot, a gonosztevők vagy fanatikusok be. 
másztak rajta, kiemelték a bálványokat és a 
szegény felügyelőt otthagyták a könyörtelen 
paranccsal: öngyilkosságot elkövetni. Mogá- 
ra öltötte a hindu maskarát, rákarcolta a 
homlokára a titokzatos rombuszt, aztán hát- 
tal beleszaladt a tőrbe. A rendőrség szerint 
nem találtak véres fegyvert. Talán elveszett. 
Elemelték a gyilkosság felderitésénél! 

A büntényben egy különös dolgot talá- 
lunk: Jean Chalonnat ur még mindig szökés 
ben van. Reméljük, hogy a rendőrség mé- 
gis elfogja s talán az ő kihallgatása sokban 
hozzájárul a rejtély megoldásához. Valószi- 
nü, hogy nem ő a rejtélyes mágus, de az is 

nem 
derül ki az igazság, mig őt ki nem hallgat- 
ják és addig nem tudjuk, hogy kit illet a fél 
milliós jutalom". 

Az "Intransigeant"-ban Voyonne dr uj. 
bóől nyilatkozott: 
- A hipnotizmus reális tudomány, de a 

laikusok tulbecsülik a hatalmát. Nem szabad 
gondolni azokra a kisérletekre, amelyeket 
ideggyógyintézetekben és tébolydákban vé- 
geztek hisztériás nőkkel. Más a klinikai ki- 
sérlet és más az élet. Nem lehet feltételezni, 
hogy egy normális idegrendszerü embert, - 
mint a tragikus körülmények között el- 
hunyt felügyelőt bármilyen szuggesztiv aka- 
rat rá tudná birni öngyilkosságra". 

A "Temps" hasábjain, Rovigno a hires 
hipnotizőr helyeselte a doktor kijelentéseit s 
érdekes közleményben fejezte ki a saját ál- 
láspontját. 
- Nagyon nehéz egy tisztességes em- 

bert még transzban is rábirni gazságra vagy 
rendes asszonyt erkölcstelenségre. Ezt a sze 
rencsétlen Dutilloyt még sohasem altatta el 
senki, az idegei kitünően müködtek, nem va- 
lószinü, hogy ilyen komédiát végigjátszhat- 
tak volna vele. Először összejátszott a tol- 
vajokkal, segitett neki a bálványok elemelé- 
sében, azután maszkabálra öltözött és végül 
megölte magát, mert szuggerálták, - ez a 
legnagyobb abszurdum! 30 esztendős hipneti 
zőri sikereim tudatában jelentem ki: ilyes- 
mit nem képes elérni a tudomány! 

Valamennyi ujság egyértelmüen köve- 
telte Jean Chalonnat azonnali kézrekerité- 
sét. Ismételték, hogy tárgyi bizonyitékok 
merültek fel ellene, elsősorban itt kell meg- 
fogni a dolgot, nem pedig a káprázatok bi- 
rodalmában tétovázni. Botrányos mulasztás- 
nak minősitették, hogy a fiatalur még miv- 
dig nincs becsukva. 
ean ez alatt aránylagos nyugalomban 
élt a kis szállodában. Itt is megjelent két de 
tektiv, átnézték a vendégek listáját és meg- 
akadt a szemük Charles Rollot vivőmester 
bejelentő lapján. A hoteltulajdonos minden 
vendégéről véleményt mondott. 

- Charles Rollot nagyon rendes, dolgos 
fiatalember, aki rendszeresen jár a vivőte- 
rembe. Sokszor telefonálnak érte előkelő 
urak, Beszélgettem vele a vivásról, mert a 
háboruban magam is jeles vivó voltam, - 
mondhatom jól érti a mesterségét. Egyé 
ként nem hasonlit a körözött ur személyle 
irására! 

Az utóbbi mondatban tökéletesen igaza 
volt, mert Jean uj frizurájával egyáltalán 
nem hasonlitott a körözés céljából kiadott 
fényképre. 

KFolyt köv.)) 
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Indiai mab6aradzsa 
Bucuresfiben 

Bucuresti, jun. 20. 

Az Indiából hajón Constantába érke- 

zett dhanampouri maharadzsa csütörtökön 

este a főváros felé utazott nagy kiséreté- 
vel. A fővárosba csütörtökön reggel érke- 

zett meg. Külön kocsit bérelt, amit a gyors- 

vonathoz csatoltak. A legelőkelőbb szállodá 

ban vett ki lakosztályt s oda szállott meg ki- 

séretével. Nehány napot fog tölteni a fővá- 

.. 

Megölték egy főrabbi 

anyjál 
Bucuresti, jun. 20. 

A moldovai Targu Frumos helységben 
meggyilkolták az ottani rabbinak az anyját, 

Fischnét. Ismeretlen tettesek éjjel betörték 

annak a háznak ablakát, melyben Fischné 

jakott, bemásztak és az alvó öregasszonyt 

több késszurással megölték. A hatósági nyo 

mozás megállapitásai szerint rablási szán- 

dékkal követték el a gyilkosságot. A gyil- 
kosok elmenekültek de a csendőrség nyomuk 

ban van. 
................................. 

Letartóztattak egy vezér- 
igazgatót Cernautiban 

Bucuresti, jun. 20. 

; A fővárosban négy társával együtt 

pénteken reggel letartóztatták Israel Gottes 

mannt, a cernauti tojás és szárnyas kiviteli 

vállalat vezérigazgatóját. Az a vád ellenük. 

hogy nehány vámtisztviselővel - akikct 

szintén letartóztattak - összejátszva a 

Nemzeti Bankot és igy az államot deviza- 

csaiásaik révén mintegy háromszázmillió icj 

jel kárositották meg. 

pesan fisztit és fertöttenit 
amely gyorsan és düson hobzik, ala- 

möhelyőől, iz 
irodóból, vagy máós 

elfoglaltságod után 

mosd meg kezeidet 
a kellemesen illa- 

tositott „Schicht. 

Soc" szapponal 

Tegnap öngyilkos barátnőjét 
kisérte a temetőbe, ma haj- 

nalban magais zsirosszódát ivott 
Ujabb megdöbbentő öngyilkosság Oradeán 

Oradea, junius 20. 

, Szombaton deitb 9 óra 11i perckor 

telefonon hivták ki a mentőket a Mihai Vi- 

teazul tér 3. számu ház alá, ahol Nagy Irén 

17 éves varrónő zsirosszódával megmérgez- 
te magát. A mentők pár pillanat alatt a 
helyszinen termettek s az eszméletlénül fek- 

vő leányt a közkórházba szállitották, ahol 

azonnal gyomormosást hajtottak végre. Te- 

kintettel azonban, hogy a fiatal lány nagy- 
mennyiségü mérget vett be s aránylag ké- 

sőn fedezték fel tettét, amikor már a zsiros 

szóda elvégezte roncsoló hatását, a szeren- 

csétlen fiatal teremtés életbenmaradásához 

nem sok remény van. Egyelőre nem is tért 

magához és igy kihallgatni sem lehetett. 

Az öngyilkosság okát igy egyelőre 

mnég nem sikerült kideriteni. Munkatársunk 

a hir vétele után kinnjárt a helyszinen, a 

ahol Nagy Irén nagynénjének vendéglője 

van. A fiatal leány nagynénjénél lakott s a 

kétségbeesett asszony sirva mondta el, hogy 

Nagy Irén már hetek óta igen szótlan és 
kedvetlen volt, de faggatásaira sem akarta 
elárulni mi bántja. 

A legmegdöbbentőbb, hogy a fiatal 

Meány tegnap délután résztvett egyik leg- 

jobb barátnője, Csányi Margit temetésén. 

Napokkal ezelőtt megirtuk, hogy Csányi 
Margit 18 éves leány szintén zsirosszódával 

megmérgezte magát és belső sérüléseibe be- 
lehalt. A fiatal leány temetése tegnap dél- 

után fél hét órakor ment végbe óriási rész- 

vét mellett. Barátnői hatalmas koszorut vit 

tek a koporsó előtt, a koporsót pedig kéze 
vitték a temetőig és .... 

Z. 

Nagy Irén szintén azok között volt, 
kik a koporsót vitték. 

A temetés után még elkeseredettebben tért 

haza a fiatal lány, vacsorájához hozzá sem 

nyult s egész este egy szavát sem lehetett 
hallani. Ma hajnalban azután elkövette vég 

zetes tettét, amihez valószinüleg a temetés- 

sel járó megrázkódtatás is hozzájárult. 

Schme 
özel százezer ember nézle végig 

a Schmeling-Joe 

Newyork, junius 20. 

Közel százezer ember nézte végig a 

Max Schmeling - Joe Louis boxmérkőzést, 

amelyet péntek este (európai időszámitás 

szerint hajnali öt órakor) tartottak meg. A 

mérkőzést tudvalevőleg csütörtökre tervez- 

ték, de a zuhogó eső miatt elmaradt. Az 

óriási tömegen kivül mintegy 25 ezer főnyi 

ember jegy nélkül maradt és otthon hallgat 

ta meg a mérkőzés lefolyását, miután azt az 

összes amerikai, valamint a német rádió ál- 

lomások is közvetitették. 

A mérkőzés első két menetében 

Schmeling gyengének látszott és a közönség 

bizonyosra vette hogy a favoritként enüe- 

getett Joe Louis lesz a mérkőzés győztese. 

A negyedik menetben Schmeling várat- 

lanul kiütötte veszedelmes ágar ellenfelét. 

A méhek borzalmas 

bosszuja 
Bucuresti, jun. 2C 

A ploestiimelletti Pleasa községben 

Mitza Paul földmüves szekerével feldöntött 

egy méhkast. A feldühödött méhek megtá- 
madták a szekérbe fogott két lovat és a föld 
müvest. A lovakat olyan borzalmasan össze: 

szurkálták, hogy két óra alatt kiszenvedtek. 
Mitza Pault kórházba kellett szállitani. A 

szerencsétlen emberen több mint ezer méh- 

csipés van. 

t 

Loumis mérkőzést? 

Joe Louist kiszámolták, de a hetedik szám 

nál Louis felált. - Ettől kezdve azután 
Schmeling állandó fölényben volt és az utol- 

só menetben sikerült is knock-autolnia a 

négert. , ! 1 

A győztes Schmelinget a közönség őri- 

ási ünneplésben részesitette. 
.... 

Időjárás 
Mérsékelt északi légáramlás, helyen- 

ként záporeső vagy zivatar. A hőmérséklet 

nem változik lényegesen. 

a oldal 
MAGYARSA G" 

1936 junius 22.



100 ember 
a hajókatasztrófája 

London, junius 20. 
A koreai partok közelében Seul környé 

kén a nagy hullámverés miatt egy motorcsó 
nak felborult. A csónakon mintegy száz 
lutas tartózkodott, akik mind a hullámok 
közt lelték halálukat. 
................ 

Olasz aumlló halálra- 
gázolta a mégus 
kedvenc kutyáját 

London, junius 20. 
Egy jeruzsálemi jelentés nagy "tragédiá- 

ról" szamol be. Haile Szelasszié, a trónja- 
vesztett négus, Londonba utazásakor Jeru- 
zsálemben hagyta kedvenc kutyáját, amelyet 
családja gondozott. Tegnap a kutyát egy 

tanuja volt a gázolásnak s kétségbeesett zo 
kogással szoritotta magához a kedvenc eb 
hulláját. Később kiderült, hogy az az autó, 
amely a kutyát elgázolta - olasz rendszá- 
mot viselt. Amidőn Menen császárnéval ezt 
közölték, egy szót sem szólt, hanem ökleiz: 
Irázta. 

Aasammammmnnmamnmanaemmaamabán 

Olcsó árak! 
1 kg 0.ás grizes liszt 8 lei, 10 deka pDer- 
gelt kávé 14 lei. 1 rud Franck kávé 4 lei, 
1 liter petroleum 4 lei, hólyagpapir, szali- 
cil, spárga és minden füszeráru a legol- 
csóbb árban Millye lüszerüzletében, 

Str. General Holban 14. 

earzmanammmmasamaamnmamumagmmki 

Közös kötélre akasztotta 
fel magát a szerelmespár 

Debrecen, junius 20. 

Megdöbbentő kettős öngyilkosság tör- 
tént tegnap Hajdusámson községben, ahol 
Dancsó Margit husz éves leány és Boczi Já- 
nos 23 éves gazda egy és ugyanazon kötelre 
akasztotta fel magát az egyik tanyai épület 
adlásán. Az első pillanatokban büntényre 

gondoltak, de a vizsgálat megállapitotta, 
hogy a fiatalok már régen szerelmesek vol- 
tak egymásba, de szüleik anyagi okok miatt 
ellenezték a házasságukat. Ez annyira elke- 
seritette őket, hogy kölös elhatározással a 
halálba menekültek. 

Ami Filderman cipőjei Hordja, 
évekis cipőre mnincs gondja. 

radea, Sír. Nicolae Iorga 7. 

Huszonkét hónapos 
.- szenvedélyes dohányos 

London, jun. 20. 

Los Angelesből érkező jelentés szerint 

az ottani orvosok azon fáradoznak, hogy 

egy 22 hónapos Juan Vasuerez nevü fiucs- 
kát leszoktassanak a dohányzásról. A fiucs- 

ka már egy éve cigarettázik és javithatat- 
lanul megrögzött dohányos. 
emaza kaz .... 

- Siesta Sanatorium Budapest, I. Raáth 
György-utca 5., a főváros egyik legideáli- 
sabban fekvő és orvosilag legtökéleteseb- 
ben felszerelt gyógyintézete. Bel- és ideg- 
gyógyászat, sebészet, szülészet, nőgyógyá- 
szat, urulogia stb. Röntgen. Kémia és mik- 
roskopiai laboratorium. Elektrocardiograph 

(szivvizsgáló). Krogh-féle alapanyagosere 
izsgáló készülék. Enterocleaner (bélfürdő) 
odern vizgyógyintézet. Orvosilag vezetett 
illanyüzemű konyha. Elsőrendü ellátás. - 

j9700 négyszögöles park. - Olcsó árak! 

MAGYARSAG" 
a uda "i936 junius 22. 

Bucuresti, junius 20. 
Az uj szöllővédelmi törvény még nem 

lépett ugyan életbe, de a megyei mezőgazda 
sági szervek már ellenőrzés ajá vették az 
uj szöllőültetéseket és ezek között még azo- 
kat is, amelyek régi szöllők pótlására vé- 
geztetnek. Tájékozatlanok azonban a megyei 
szervek abban a tekintetben, hogy mi tőör- 
ténik az ugynevezett "zöld oltások"-kal. Az 
oltásra váró amerikai vesszők egy részét 
ugyanis már korábban ültették a gazdák, 
amikor még az uj ültetések korlátozásáról 
szó sem esett. A kérdés az, hogy ezek az 
oltások a törvény korlátai alá esnek-e vagy 
sem. A földmivelésügyi miniszterium ugy 

Ujabb rémresény autó elgázolta az utcán. A császárné szeni- 

Newyork, junius 20. 
Néhány hettel ezelőtt Newyersen állam 

Trenton városában, amely a Hauptmann ügy 
óta világhirre tett szert, meggyilkolták 
Moore Farlane mérnököt és feltalálót. Sza- 
bályos" rablógyilkosság volt és a rendőrsög 
meginditotta a nyomozást a tettes leleplezé- 
sére. Ejjel-nappal tartó kutatás után végre 
sikerült nyomra találni és egy este körülvet- 
ték a házat, ahol a gyilkos rejtőzött. 

Amikor a detektivek behatoltak a lakás 

Deva, junius 20. 
A devai törvényszék tegnap foglalko- 

zott Nistor Gáspár, Buc Miron és Nistor 
Tudosie Funcsoara községbeli lakosok bün- 
perével, akik azzal voltak vádolva, hogy 
1935 november 23-án verekedés közben meg 
gyilkolták Vasi Partenie gazdálkodót. 

Satumare, junius 20. 
Erdekes bünügyben folytat eljárást az 

ügyészség. 
Balta Vasile negresti gazdálkodó, 

a község egyik legmódosabb embere, szemet 
vetett Berinde Tecdor fiatal feleségére. A 
faluban köztudomásu volt, hogy Balta titok 
ban gyakran találkozik az asszonnyal, aki 
szivesen is fogadta az udvarlást. Csakhogy 
nagy akadály volt a férj, akinek valahogy 
tudomására jutott a dolog és attól kezdve 
felesége minden lépését figyelemmel kisérte, 

udvarlójával. 
A szerelmes gazdálkodó erre bosszut 

forralt és elhatározta, hogy eltéteti láb alói 
Berindet. Egyik este a korcsmában össze- 
találkozott régi cimboráival, Mociran Vasil- 
lal s Gábor Györgygel, akiknek elpanaszolta 
a dolgát és megkérte, hogy legyenek segit- 
ségére terve kivitelében. 

- Ha az az ember nem volna utamban, 

A 

HFontos tudnivalók a szöllő. 
oltások pótlására vonatkozólas 

döntött, hogy amennyiben a zöld oltások 
száma nem több, mint a beültetett tőkék tiz 
százaléka, a pótlásra az engedélyt a megyei 
agrárhivatal adhatja meg. 

Ha a pótlás tiz százlékkal nagyobb, a 
miniszteriumhoz kell az illetékes mezőgaz. 
dasági kamara utján folyamodni. Az uj ülte 
tésü, oltásra váró amerikai vesszőt csak 
abban az esetben lehet oltani, ha az ülteté 
a mezőgazdasági kamara engedélyével tör. 
tént. Ha amerikai vessző ültetését a szöllő, 
tulajdonos nem jelentette be, akkor az oltást 
nem hiánypótlásnak tekintik, hanem uj ül 

a Hanptmann-ügy 
folután világiirüvé vált Trentonban 
Meggyilkolt és kirabolt egy mérnököt az elmekórházból 

kiszabadult őrült, majd agyonlőtte magát 
ba, egy revolverlövést hallottak. A hálószc- 
bában revolverrel a gyilkos főbelőtte magáti 

Megállapitották, hogy a gyilkos Gebi 
hardt Philippel azonos, aki hosszu ideig mint 
ápolt volt a trentoni őrültek házának lakói 
ja és onnan csak próbaképp bocsátották el 
Legelső tette az volt, hogy meggyilkolta é 
kirabolta a feltalálót. 

Igy a titokzatos rablógyilkosság tulaji 
donképpeni okát még mindig nem sikerült 

Mint megállapitották, Vasi Partenie és I felebbezték az itéletet. 

Szájvizzel akarta eltcnni láb alól 
ü férjet a hescsvérü házibarát 

Büntársai azonban nem merték végrehajtani 
a „gyilkosságot", hanem ieljelentették felbujtójukat 

aki 

ugy, hogy az asszony nem is találkozhatott 

felfedni. 

Tizennégy évi fogház 
egy emberéletért 
Három ember megölte haragosát 

egy darab föld miati! 
a három másik ember között egy darab föld 
miatt volt halálos ellenségeskedés. 

A törvényszék Nistor Gáspárt és Buc 
Miront négy-négy évi, Nistor Tudosiet pedig 
három évi fegyházra itélte. 

Ugy az ügyész, mint az elitéltek meg- 

én volnék a legboldogabb, feleségül venném, 
akit a legjobban szeretek, - mondta Balta 
a cimboráinak, - akiket rávett arra, hogy 
mérgezzék meg Berindét. 

At is adott nekik egy kis üvegcsét, a 
melyben zavaros fehér folyadék volt. A le- 
sgények, akik bejáratosak voltak Berindéhez, 
vállalkoztak rá, hogy az üveg tartalmát va- 
lahogyan belekeverik Berinde ételébe. 
Mociran és Gábor később azonban meg 

gondolták a dolgot és a csendőrségen felje- 
lentették Baltát, hogy az megakarta mérgez 
tetni velük Berindét. Ugyanekkor beszolgál- 
tatták az üveg mérget is. 
A csendőrség jelentése alapján az ügyész- 

ség meginditotta az eljárást. A vegyvizs- 
gáló hivatal megállapitotta, hogy az üveg 
szájvizhez használatos cseppfolyós hidrogént 
tartalmaz, amelynek hatása nem hailálos, de 
sulyos égési sebeket okozhat. 

A negresti Don Juan ellen mérgezési 
kisérlet miatt indulk hünvádi eliáráss
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Mit akar Németország a Balkánon? 
Schach: ulám a mémnel sajtófőnök is 
sorra lálogaltja a 

Páris, junius 20. 
A Paris Midi cimü francia lap igen érde 

kes cikket közöl Németország akciójáról a 
Balkánon. A Paris Midi szerint Schacht dr 
látogatása a balkáni államokban nem vélet- 
len. Azonban az még nagyobb meglepetésre 
tart számot, hogy Schacht dr még vissza 
sem jött déli utjáról, már dr Achmann, a 
német sajtó főnöke indult el balkáni utjára, 
hogy tárgyalásokat folytasson illetékes kö- 
rökkel. 

Balkán-államokat 

A lap azt kérdi, hogy lehet-e szó egy- 
szerü véletlenségről, az esetek véletlen meg- 
ismétlődéséről. Ugyancsak a lap válasza: 
kategorikus mem. A politikában nincsenek 
véletlenek és a német kormány jól kieszelt 
terv alapján küldi bizalmi férfiait a déli ál- 

lamokba, hogy hathatós propagandát fejt- 
senek ki. 
A párisi Midi szerint Achmann dr folytat- 

ni fogja Schacht dr tárgyalásait nemcsak a 
gazdasági, de politikai téren is. 

zzt 

Junius végéig meglartják a colrocenii 
katasztróla főtárgyalását 

Bucuresti, junius 20. 
A vizsgálóbiró tegnapra elkészült a 

cotrocenii tribünkatasztrófa vádlottai ellen 
kiadott vádirat megszerkesztésével. A vád- 
lottakat a vádirat a büntető törvénykönyv 
248. és 249. paragrafusai alapján emberölés- 
sel és sulyos testi sértésel vádolja, a köz- 
hivatalnok vádlottakkal szemben pedig alkai 

Lefürészelte másfél éves iia 

érdeklődés nyilvánul meg. 

mazni kivánja a 165. paragrafust is, amely 
a sulyosbitó körülményekre vonatkozik. 

Tekintettel arra, hogy a vádirat elkée- 

a főtárgyalást még e hó folyamán megtart. 
szült, valószinünek látszik, hogy az ügyben 
ják. A főtárgyalás iránt országszerte nagy 

ejét egy őrült gazdálkodó 
Chisineu, junius 20. 

Megrázó tragédia történt a Chisineu 

megyei Fágáres községben. State Constan- 

tin sSaját gyermekét fürésszel lefejezte. A 

borzalmas tettről a következő részletes tu- 

dósitás érkezett: 
Stat Constantin gazdálkodó egész éle- 

tében gyenge elméjü volt. Máskülönben 

nagyon igyekvő ember volt és éppen ezért 

hamar feleséget is kapott. A házasságkötés 

után azonban nemsokára érezni lehetett, 

hogy a gazdálkodó állapotában sulyosbodás 

állott be. Ez azonban látszólag teljesen ei- 

mult, akkor, amikor a gazdálkodónak fia 
született. 

Másfél évig teljes boldogságban élt a 

család valamennyi tagja egész tegnapig. 

Eddig még felderitetlen okból a gazdál- 
kodón hirtelen kitört az őrület, 

felkapta másfél éves kisfiát, kirontott 
az udvarra, ráfektette a fürészelő bakk 

ra és lefürészelte a tulajdon gyermeké- 

nek nyakát. 

A borzalmas tettnek szemtanui is voltak, de 

ezek későn érkeztek, ugy, hogy a tragédiát 

nem tudták megakadályozni. A gazdálkodó 
őrjöngeni kezdett. Lefogták, értesitették a 

csendőrséget, amely kiszállt a helyszinre. 
Itt megállapitották, hogy Stat Constantin 

őrülete olyan mértékü, hogy orvosi kezelést 

igényel, ezért jelentést tettek az ügyészség- 
nek, amely beutalta a szerencsétlen embert 

az elmekórházba. 

iscom-rablogyilkosság 
lellesei a biroság előtl 
A fővádlott beismerte bünösségét, há- 
rom büntársa mindent tagad 
Cluj, junius 20. 

Még élénk emlékezetében él olvasó kö- 

zönségünknek az a borzalmas kettős rabló- 

gyilkosság, amely a mult év decemberében 

játszódott le a Cluj melletti Vultureni köz- 

ség határában, ahol egy cigánybanda meg 
leste a Discom szekeret és a rajta ülő 

zár Miksa fuvarost és fiát Vilmost páratlan 

kegyetlenséggel meggyilkolták és a szekéren 

levő dohánykészletet, valamint készpénzt 

lvitték. Hosszas nyomozás után sikerült el 

ogni a tetteseket. Mint ismeretes a főbü- 

öst, Lingurar Stefan cigányt hetek nyomo- 

ása után egy oradeai korcsmában fogták 

, ahol két kézzel szórta a pénzt. Rajta ki- 

kézrekerült Varga Sándor, Majlát Péter, 

s Szilágyi István. Ez utóbbi két vádlottról 
ban most sem tudják teljes bizonyos- 

ggal, hogy részük van-e a borzalmas bün- 

Az ügyban fegnap kezdte meg a főtár- 

gyalást a cluji törvényszék. A fővádlott, 
Varga Sándor, akit a satmarm sSom- 
cuta Mare községben fogtak el, ismerte, 
hogy ök négyen követték el a kettős rabló- 
gyilkosságot, amely után a szekérről elvett 
dohánykészleten kivül mintegy 30-40 ezer 
lej készpénzen megosztoztak. 

A másik három vádlott azonban tagadja 
hogy része lett volna a gyilkosság elköveté- 
sében. Kijelentették, hogy Varga vagy egye 
dül vagy másokkal szövetkezve követte el 
a gyilkosságot. Amikor felolvasták előttük 
a rendőrségen és vizsgálóbiró előtt tett val- 
lomásukat, azt sorra visszavonták. A szem- 

besités során is konokul tagadtak. 
A mai napon a tanuk kihallgatása veszi 

kozdetét. Tekintve, hogy mintegy hatvan 

tanu kihallgatásáról van szó, a főtárgyalás 
előreláthatólag több napot vesz igénybe és 

iélethozatalra csak a jövő hét közepén ke- 

- - 

Repülőbaleset MMediason 
Medias, junius 20. 

Tegnap délután a mediasi repülőtéren 
szerencsés kimenetelü repülőszerencsetlen- 
ség történt. Egy repülőgép, amelyben két 
személy ült, kis magasságból lezuhant. - A 
pilótának semmi baja sem történt, mig a 
megfigyelő könnyebben megsebesült. 

Az illetékes hatóságok meginditották a 
vizsgálatot a szerencsétlenség okának meg- 
állapitására. 

szeemakosznnaazsumooaasanmama 

Videklek tigyelmébe! hHa oOra- 
deára érkhezik, keressc iel az 
EISELE éttermet, meri 20 lelért 
kitűmő 4 logásos menüt kap. 
Piaja Unirii, Mishidiő. 
vuazununmasmomzuecnemamamazmasama 

Megdöbbentő leleplezés 
egy lugoji mulatóban 

Lugoj, junius 19. 
Tegnap éjjel Ungár Ervin vendéglős éj- 

jeli mulatójában razziát tartott a rendőr- 
ség. Előzőleg ugyanis valaki bizalmas érte- 
sitést küldött a rendőrségnek, hogy Ungat 
Ervin kiskoru prostituáltakat tart. 

A razzia meglepő eredménnyel járt. - 
Ugyanis találtak a többiek között egy 14 
éves és egy 16 éves prostituáltat. 

Kiderült, hogy a két fiatal teremtést 
Ungár Ervin Timisoaráról csábitotta Lu- 
gojra azzal, hogy ott fényes állást kapnak. 
A csábitó éjjeli mulatóhely tulajdonost a 
rendőrség letartóztatta, a két leányt pedit) 
javitó intézetbe utalta. 

Ügyeljen 

egészségére 

Használjon 

csakis 

OLLA 
tu gummit. 

Rádió műsor 
. VASAÁRNAP 

Bucuresti: 6.30 Torna. 11.30 Istentiszte 
lat. 12.30 Hangverseny. 13 Vizállásjelentés. 
14.15 Hirek, utána hangverseny. 13 Külföldi 
hirek. 18 Baditza zenekar. 19.20 Tánczebe 
kávéházból. 21 Előadás a studióból. 22.30 Hi 
rek, sporteredmények, utána rádiózenekar 
nemzeti dalokat játszik. 

Budapest: 10.30 Hirek. 11 Református 
istentisztelet. 12 Kat. istentisztelet. 18 Köz- 
vetités az autóversenyről. 14.15 Rádió kró- 
nika. 15 Hangversenyzenekar. 18 Tánczene. 
19.30 Cigányzene. 21 Fidélio dalmü, közve- 
tités Tatatóvárosról. 23.15 Hirek, sport ered 
mények, utána a rádió szalonzenekara. 

HETFŐ 

Bucuresti: 6.30 Torna, utána hirek. 13 
Zenekari hangverseny. 14 Dunai vizállások. 
14.15 hírek, utána a zenekar folytatása. 15 
Külföldi hirek. 18 Felolvasás. 18.15 Hangle- 
mezek. 19 Alkalmi előadás. 19.15 Rádiózene 
kar. 20.20 Hangverseny. 21.05 Kamarázene. 
22 Hirek. 22.45 Mandolinzenekar, 23.30 Et- 
termi zene közvetitése. 

Budapest 7.45 Torna. Utánai Hangle- 
mezek, 8.20 Etrend. 11 Hirek. 11.20 Felol- 
vasás. 11.45 Felolvasás, 12.10 Nemzetközi 
vizjelzőszolgálat. 13 Déli harangszó. 13.05 
Szigeti Sándor énekel. 13.40 Hirek. 14. Kato- 
nazenekar. 17.45 Hirek. 18 Dorothy Moulton 
énekel. 19 Hanglemezek. 2045 Operahás ze- 
nekar, 22.15 Hirek, utána Cigányzene. 
.............................. 

a 
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lolvasta, Hogy miket kiabáltak az angol par- 
lamentben Eden felé az ellenzéki képvise- 
lők? 

- Ugy olvasom, hogy azt kajabálták 
neki, hogy gyáva és jobb lesz, ha lemond, 
mer beismerte, hogy a megtorlással nem 
ért semmit. Égyen meg erre azt válaszolta, 
hogy ü azt hitte, hogy az abesszinyijai há- 
boru tovább fog tartani, de ha a négus 
gyáva vót, akkor ü is lehet gyáva. Ha meg- 
gondojjuk, tulajdonképen neki semmi köze 
az egészhe. Most mán ugy láccik a világ 
összes gyáváji Genfbe gyülnek össze. 

- A munkáspárt bizalmatlansági in 
jekványt tett az angol kormány ellen. 

- Nem félek azér attul, hogy valami 
bajuk lesz, a minyisztereknek. Hiszen az 

nagyon hidegvérüek. Más parla- 
mentybe mán régen összepofoszkottak vóna, 
de Londonyba csak odájig mennek, hogy 
egymást gyávának nevezik. Mint az a lord, 
akinek amikor feleségével együtt lepürő- 
gépbe szállott, lelkire kötötte a pilóta, hogy 
a világér ne szójjon egy szót se egész uton. 
Amikor osztán megérkeztek, azt Kérdi a pi- 
lóta: Osztán egész uton nem kévánt a lord 
ur eccer se szólni? De eccer talán - mongy- 
ya a lord. Mikor? Hát akkor, amikor a fe- 

kiesett a lepürőgépbül. 

- Mit szól a bucurestii 
sekhez? 
Inetállom, én nagyon csodálkozom 
azon, hogy az ujságirók már a saját bőrük 
veszéjeztetésível csinájják a cenzácijókat, 

egyi megveretik magukat. 
- Nem veretik ők magukat, de mit 

csináljanak, ha öten támadnak egy emberre 
- Nem tartom hejes dolognak. Se ezt, 

se azt, hogy ujságokat égetnek el. Emberek 
nem arra valók, hogy ucán megverjék őket 
az ujságok pejig nem arrá alkalmasok, 
hogy elégessék üket. Amikor az ujságokat 
más célra is fel lehet használni. Igaz, hogy 
mnem az uccán. 

- Ne disznólkodjon megint. Nem ol- 
vasta, hogy a kormány megigérte, hogy ren 
det fog teremteni és betiltja az izgató cik- 
kek közlését. 

- De azér én még mindég látom, hogy 
az ujságok tovább irják, hogy az adófeleb- 
bezési bizoccságok felemelték ennek is az 
adóját, meg annak is az adóját. Számomra 
ez egy izgató olvasmány. Tilccsák be az 
adók felemelését. 

- Nem erről van szó, hanem arról, 
hogy az antiszemita izgatásokat nem fogja 
tovább türni a kormány. 

- Ezt nem értem, mit jelent. 
- Azt jelenti, hogy nem szabad a zsi 

dókat bántani. Ujjal sem szabad nozzájuk 

ujságiró-veré- 

- Hát most se ujjal nyultak hozzájuk 
Bucurestibe, hanem ököllel, meg boxerrel. 

- Hát az ujpesti kompszerencsétlen- 
séghez mit szól. 

- Azt, hogy villanyoskalóz maraggyon 
a villanyoson, mer soha se lehet tunni, hogy 
nmem lesz-i a szunyogbul elefánt. Meg osz- 
tán, aki a bort igazán szereti, mint jóma- 
gam - ezt saját egyéni tapasztalásbul mon 
dom - a nem szereti a nagy vizet, mer 
tuggya, hogy a komp is dülöngél alatta. In- 
kább megyek száraz lábbal háromszor is 
vissza a kocsmába, minthogy eccer belees- 
sek a Dunába. Vagyis más szóval a kocs- 
mába biztosabb az ember élete, mint a tri- 
bünön, vagy a Dunán, vagy a fürdőji er 
dőbe, ahun Szokolánt is megtanálták. 
............. 
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Kilenc munkás! mentelt meg 
a haláltól két mérnök önfelá idozása 

Viz öntött el egy Tármái Baia-Maren 
Baia Mare, junius 20. 

A halál mindig ott lebeg a bányában a 
munkás feje felett. Robbanhat a dinamit, 
zuhanhat a kőrakás, de arra csak nagyon 
ritkán van példa, hogy a viz is fenyegesse a 
bányász életét. 

Most ez is megtörtént. Az utóbbi napek 
nagy esőzései következtében a borcuti Au- 
rum társaság Miksa nevü bányájába viz ha- 
tolt be. A viz a bánya falában eret kapott s 
pillanatok alatt ellepte a tárnát amelyben 
éppen kilenc munkás dolgozott. 

A bányászok látták, hogy életüket ve- 
szély fenyegeti, de nem vesztették el lélek- 

jelenlétüket. Vészjeleket adtak le, mire Ko- 
lumban Antal és Törpényi László mérnökök 
azonnal a tárnába szállottak, átgázoltak a 
szinte nyakig érő vizen és életük veszélyez- 
tetésével kisegitették őket a veszedelemből. 

A bányatársaság ezután hozzálátott a 
viz kiszivattyuzásához, de a tárnába köz- 
ben olyan nagymennyiségü viz hatolt be, 
hogy két napi munka után még annyi a viz, 
hogy a termelést nem lehet folytatni. 

A mérnökök azt hiszik, hogy szombat- 
ra sikerül megtisztitani a Miksa tárnát, a 
mely a bányavidék aranyban egyik leggaz- 
dagabb bányája. 

Több kilométeren át vonszolták 
gazdájukat a megvadult lovak 

Halálosvégü szerencsétlenség Muresmegyében 
Tg. Mures, junius 20. 

Borzalmas szerencsétlenség áldozata 
lett Bakai Károly 27 éves Roteni-Mare köz- 
ségbeli fiatal gazdálkodó. Bakai a malom- 
ból egy szekér lisztet hozott haza. Utközben 
a lovak, nem tudni mi okból, megijedtek és 
vágtatni kezdtek. A szekér felborult, a zsá- 
kok kiestek. A lovak elszakitották az istrán 
got és árkon-bokron keresztül rohantak. 

Szerencsétlenségére a fiatal gazdálkodó 
előzőleg a kezére tekerte a gyeplőt, ugy, 

hogy a lovak valósággal kiemelték a szekér. 
ből és több kilométeren keresztül magukkal 
hurcolták a szerencsétlen teremtést, aki 
már az első pillanatokban elveszitette eszma 
letét. Közben testét a kövek és fa: 
törzsek ugy összeroncsolták, hogy mire a 
lovak megnyugodtak és megálltak, Baka 
már halott volt. 

Az ügyészség rendeletére meginditották 
a vizsgálatot a halálos szerencsétlenség ügyé 
ben. 

APRÓ SPORTHIREK 
- Megváltozott a KK sorsolása. A ma 

délután lejátszásra kerülő KK mérkőzések- 
nél némi változást eszközölt az olasz szö- 
vetség. Ugyanis az Ujpest nem a Torinoval, 
hanem az Ambrosiaval kerül össze, igy a 
Torinot a Zideniece kapja ellenfelül. 

Hétfőn tárgyalja a szövetség Barát- 
ki kiadatási ügyét. A francia szövetség ké- 
rést intézett a román szövetséghez, amely- 

ben kéri Barátki kiadatását az Olimpic Lifle 
csapat részére. A szövetség még nem dön- 
tött a piros-sárgák csatárának sorsa felett, 
hanem 22-én, azaz hétfőn tárgyalja a Barat- 
ki kiadotását. 

- Phönix Gloria 2:2. A baiamarei 
Phoenix barátságos mérkőzést játszott a 
Gloria csapatával, amely 2:2 arányban el. 
döntetlenül végződött. 

Fajgyalázás miatt elitéltek 
egy trancia állampolgárt 
Németországban 
Enyhítő körülmény: az árja nő csábíitotta el 
a francia zsidót 

Berlin, junius 20. 
A Hamburger Fremdenblatt jelentése 

szerint a hamburgi biróság egy Ernst Ruef 
nevü zsidó származásu francia állampolgárt 
a német fajiság védelmére alkotott törvény 
megszegése miatt tizenöthónapi fogházra 
itélte. Minthogy Ruef külföldi állampolgár, 
szükség volt a birodalmi igazságügyi és bel- 
ügyi minisztereknek a büntetéshez való hoz- 
zájárulására. Ez meg is történt. Az ügyész 
kihangsulyozta beszédében, hogy a külföl- 
dieknek kötelességük az állam törvényeihez 
igazodni. Enyhitő körülménynek vettek, - 
hogy a fiatal Ruefet a germán nő elcsábi- 
totta. 

Egy másik esetben tiz hónapi fegyházra 
itélték Wilhelm Nelki 42 éves német zsidót. 
aki egy 32 éves árja asszonnyal viszonyt 
folytatott. 

Egy évi börtönre itélték a 35 éves Mar 
tin Leryt, aki egy nálánál tiz évvel idősebb 

árja nővel viszonyt folytatott. Ebben az 
esetben enyhitő körülménynek vették, hogy 
az asszony ragaszkodott 1935 szeptember 
15-ike után is a viszony fenntartásához. 

Hajduszoboszlói) 
Gyógyfürdő 

Olcsó és páratlanul eredményes, 73 
és 780.os sós, jódos, brómos, hidro- 
carbonatos hőlorrások. Percenként 
3000 liter forróviz. - Strandfürdők, 
kádfürdők. Allandó orvosi felügvelet 
s gyógykezelés. - Prospektussal s 
mindennemű lelvilágositással kész- 
séggel szolgál az Igazgatóság. 



vallomása a magyar , 
, Békés, junius 20. 
A kaszáske te, i tárgyalá- 

kán Hajnal István 49 éves kosárfonót hall- 
gatták ki tanuként, aki egyben a korona 
tanuja is. Eveken keresztül vezetője volt a 
békési kaszáskeresztes tagozatnak, de elmoz 
ditották, mert állitólag hütlenül kezelte a 
párt vagyonát. Vallomásában elmondotta, 
hogy a párt célja erős karhatalmi szerveze- 
tek megteremtése volt, amelynek esetén ki- 
kiáltották volna a nemzeti szocialista ural- 
mat Magyarországon. 

Először 1934 nyaran terveztek egy ál- 
lamcsinyt, de ezt Böszörmény Zoltán a moz- 
galom vezetője később lefujta. Később arról 
volt szó, hogy Szent István napján vonul- 
nak Budapest ellen. Az volt a terv, hogy a 
királyi várba vonulnak fel, ahol ilyenkor 
sok az idegen és igy könnyebben lehet za- 
vart támasztani és kikiáltani a nemzeti szo- 
cialista köztársaságot, amelynek - termé- 
szetesen 

Biöszörmény Zoltán lett volna az elnöke. 
Az volt a céljuk, hogy nemcsak egész Ma- 

Ujabb hal 

gyarország zsidóságát, hanem "a keresztény, 
intelligens emb is 

lemészárolják, mert mindig azt hangoz- 
tatták, hogy minden intelligens embor 
- gazember. 

Arra nézve, hogy milyen utasitást kapott 
Böszörménytől, a koronatana elmondota, 
hogy 1934-ben arra kapott utasitást, LOgy 

a gazdag zsidóknak kössenek kötelet a 
nyakukra s valamennyit dobják a foló 
ba, - akkor mindjárt lesz vagyona a 

1934 nyarán azt üzente neki Böszörmény, 
hogy pártját külföldön elismerték és most 
már hamarosan Budapest ellen vonulhatnak. 
Ha pedig nem hódolna meg Budapest, - 
hangzott az üzenet - 

akkor földig rombolják le a "bünös fű- 
várost", hogy kő kövön nem marad. 

Erre azután a tanu, több társával együtt ki- 
lépett a pártból, mert most már komolynak 
látták a dolgot s a következményektől fél- 

ászkalaszirófálk 

a Fekele-lemgerem 
Constanta, junius 20. 

Egy és ugyanazon nap ujabb két sze- 
rencsétlenség is történt a tengeren. Egy ha 
lászhajó, amely Midia foktól közeledett Con- 
stanta felé, nekiütközött egy szirtnek és 
léket kapva elsülyedt. A halászhajócskán 
két ember tartózkodott. Az egyiknek névsze 

rint Limpezeanu Joannak sikerült kiuszni a 

A másik szerencsétlenség dél Dobrugeá 
ban történt, ahol egy nagyobb halászhajó, a 
mely tele volt román állampolgárságu bol- 
gárokkal, kiszaladt a nyilt tengerre. Vihat 
keletkezett és a halászhajó a 
eltünt. 

Előbb azt hitték, hogy a bolgárok meg- 
szöktek, azonban később a halászhajó ron- 
csait dobta partra az ár. Embert azonban 

partra, a másiknak azonban nyoma ve- még nem találtak, Attól félnek, hogy vala- 
szett. mennyien a tengerbe vesztek. 

moszemznsezen 

Négy éve alszik 
egy csikágói leány 
Orvosi vélemény szerini soGa vagy 

csak késő öregkorára fog fölébredni 
Csikágó, junius 20. 

(A lapok szenzációs esetről számolnak 
be. Egy Fabricia Maguired nevü csikágói 
leányt, aki már négy éve egyfolytában al- 
szik, az amerikai orvosszövetség kiküldött 
bizottsága megállapitotta, hogy valószinüleg 

soha sem fog felébredni. 
Az orvosok nem tudják magyarázatát 

adni a különös esetnek. A vélemények is 
eltérőek amennyiben a bizottság tagjainak 
egy része szerint soha, másik része szerint 
pedig csak késő öreg korára fog felébredni. 

Tüzvész egy diáma hercegi 
palolábamn 

A hercegi család hiányos öltözékben 
memekült a lángokban álló házból 

Koppenhága, junius 20. 
4Tegnap a kora reggeli órákban tüz ütött 

ki a dán főváros közelében levő bernstorsf- 
hoei kastélyban, amely Alex királyi herceg- 
nek, a dán király unokaöccsének tulajdona. 

, A tüz kitörése pillanatában a herceg, 
felesége és két fia a kastélyban tartózkod- 
tak. Elsőnek a hercegnő vette észre a tüzet 
,8 azonnal felköltötte a kastély személyzetát. 

A hercegi család, miután a személyzet 
hiába igyekezett a tüzet eloltani, a legszük 
ségesebb ruhadarabokat magához vette és 
kénytelen volt eltávozni a kastélyból. 

A gárda ezred egy különitménye és a 
tüzoltók azután megfeszitett munkával egy 
óra alatt megfékezték a tüzet a, kastély el- 
ső emelete azonban teljesen leégett. A beren 
dezést sikerült biztonságba helyezni. 

Budapestet Böszörmé 
a kaszáskeresztes Vez 
A békés párttagozat volt elnökének megdöbbentő 

Führer" őrült terveiről 

ér 
4 

hullámokban 

Allandó olvasóink használják fel 
a hirdetési tombola szelvényeket! 

POSTA 

R fé k 

óna fénykepésznél 
Siír Alexandri 4. 

drb művészlap. ugyanaz, ami - 
a kirakatalmban láthaló, csak 81 

Hegedüsző és Jó gazdasszony jeligékre 
levél van a kiadóban. 

fn hiszek a tökéletes boldogságban, 
csak nem találom az utat, keresek valakit, 
aki elvezetne. 26 éves csinos özvegyasszony 
vagyok, hozományom van, házasság céljá- 
ból keresem komoly iparos ismeretségét. 
"Keresem a párom" jelige. 5206 

ALLAS 
Csomagolni tudó fiatal boltiszolga, F1 

biciklizni tud, jó bizonyitvánnyal felvétetik. 
Cim a kiadóban. ! 9197 

Gépész és traktorkezelő, összes vezér 
müvekről vizsgázott, soffőr, üzemlakatos, 
motor és villanyszerelő, szakmájába, eset- 
leg rokonszakmába állást keres. Pébiek 
Oradea, Vlahuta 17. 520. 

Bevezetett helyre fixxel és percenttel 
ujságárusok felvétetnek. Jelentkezni a kiadó 

ban. 
Középkorun gyermektelen házaspárt ház 

mesternek felveszek. Prom. Eminescu 14. 
Jelentkezni vasárnap 12 órakor háztulajdo- 
nosnáll. 5185 

Keresünk Turda város és környéke ré- 
szére azonnalra megbizható garanciaképes 
lapbizományost. Biztos megélhetés. Ajánl- 
kozni személyesen vagy irásban a kiadó hi- 
vatalban. 5107 

VETEL-ELADAS 
Gyermekkocsi modern fehér jókarban, 

eladó. Str. Ingusta No. 14. 52081 
Egy ház nagy kerttel eladó. Joan Cior- 

das-utca 37. 5207 
Lakóbejelentő és házbérszerződés anyom- 
tatvany kapható Pásztor papirkereskedés- 
ben. 
Szamár, nöstény, megvételre kereste- 

tik. Katona, Str. Nic. Jorga 8. emelet. 5205 

Egy ikerablak, két uj ajtó, füszerberen- 
dezés eladó. Negruzzi 19. 5204 

Kisebb házat vagy szölőt vennék rész- 
letre. Cim a kiadóban. 9196 

Egy magánház minden elfogadható 
No. árért sürgősen eladó. Str. Marton Manó 
5155 17. 

SJégszekrémvyekk 
legazebb kivitelben, nagyon olcsó 
árban részletre is kaphatók 

Gál vaskereskedés 
Str. Alexandri No, 46. 

LAKAS 
Kiadó azonnalra üzlethelyiség 1 szo- 

bás lakással, Str. Alexandri si str. Petrul 
Maior sarokházban, 40 évig bádogos mű- 
hely volt. Ertekezni dr Lőrincz ügyvédnél, 
Bul. Reg. Fedinand 13 5006 

Egyszobás utcai 1Nkás mellékhelyiséges 
julius 1-re kiadó. Str. Densusianu 19. 5157 

enmammaazamemamassamzaaznama 
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Hoare ismél miniszler 

Badoglio marsall, 
aki lemondott az alkirályi méltóságról és is- 
mét átvette az olasz vezérkar vezetését. 

A szankciók buktatták meg Hoaret és a szankciók bukásával ismét visszatért a lor- 
mányba. A reaktivált miniszter (középen) 

Balról a miniszter felesége. 

Nobeldijas Fanár 
Chadmick angol fizikatanár, aki uj atomel- 

egy ismerőse szerencse kivánatait fogadja. 

sb 

mélete folytán a Nobeldij legesélvesebb je- 

z.. iltj.e A forrongó Távol-Kelei 
Keletázsiában ismét komolyabb események várhatók. Az észak és délkinai csapatok kö- 
zött küszöbön a polgárháboru, Mandzsukuo határán pediz a szovjet és japán csapatok 

Filmszimnész, mint szakács 
Harry Piel, az ismert nevü filmszinész, kitünő szakács is. Felvétel közben ő főzi meg a A hires német boxoló előkészületei a csütör- 

maga és társai ebédiét 

néznek farkasszemet. 

Max Schmeling trenirozik 

tökön lezailott nagy találkozára. 


